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БИЗНЕС ИГРА – БЪРЗ СТАРТ

Добре дошли в Бизнес играта на P4G 

Как да играете Бизнес играта? Какъв е симулираният 

пазарР
С тази игра можете да докажете уменията си за управление на бизнеса! Играта е разделена на 

периоди, в които Вие трябва да запишете Вашите собствени решения.

След като ги запишете, Вие можете да видите резултатите си и да продължите със следващия рунд. 

Всеки един период на играта съответства на един месец от управлението на виртуалната фирма. Вие 

и Вашите противници ще трябва да се конкурирате на пазара на тениски, управлявайки фирми, които 

работят на този пазар и имат едни и същи начални условия, като Вашите.

Моля да имате предвид, че:

- Пазарът се състои само от Вашата фирма и фирмите на противниците Ви, 

- Фирмите са в непряка конкуренция за придобиване на оскъдните ресурси нагоре по веригата (в 

процеса на придобиване на суровини от доставчиците), и надолу по веригата (в стремежа си да 

продадат продуктите на клиентите).

Чрез бутона "Решения", Вие можете да имате достъп до контролния панел, за да управлявате 

Вашата фирма. За всяка област (снабдяване, производство, продажби), можете да изготвите план за 

следващите месеци като поставите най-важните стойности.

Следвайте тези прости стъпки, за да играете:

1. Анализирайте текущото състояние като кликнете върху "Резултати от последния рунд"; за всяка 

променлива от списъка можете да кликнете върху знака "?", за да научите детайлите или 

изображението на графиката, за да видите тенденциите.

2. Въведете Вашите решения – като кликнете върху бутона Решения ще бъдете прехвърлени към 

страницата с пълния набор променливи. Ако кликнете върху бутоните на  всяка от областите на 

бизнес управление (снабдяване, производство, продажби) Вие ще намерите цялата информация и 

решения, разделени по области.

3. Когато приключите с всички решения кликнете върху бутона "Край на рунда" в главния панел 

Решения. Ще видите резултатите за току-що приключилия период и ще имате достъп до нов рунд на 

играта.

N.B. Можете да видите Вашата позиция в класирането по всяко време, като кликнете върху 

графиката "Стойност на фирмата."

Вашата фирма произвежда два вида продукти 

(тениски с високо качество и тениски със средно 

качество), чрез преработка на един вид суровина. 

Можете да получите суровината, като поръчате от 

двама доставчици: местен доставчик и чуждестранен 

доставчик.

Процесът на преобразуване на суровините в продукти 

се извършва чрез машини и работници в работни 

помещения, за които се плаща наем и се използва 

енергия. Ново оборудване може да бъда закупено, 

дори и с разсрочено плащане. Може да наемате и/или 

съкращавате работниците: тяхната производителност 

на труда може да се подобри чрез инвестиране в 

техническото им обучение.

Инвестициите в технологии и обучение определят 

качеството на процеса на преобразуване на 

суровината. Производството на тениски с високо 

качество и тениски със средно качество зависи от тези 

инвестиции.

Продуктите се пускат в продажба, със съответна 

опаковка, чрез два канала: магазини, които приемат 

само тениски с високо качество и хипермаркети, които 

приемат тениски от двата вида – с високо качество и 

със средно качество. Магазините имат по-малък 

капацитет от общия обем продажби в хипермаркетите, 

но приемат по-високи продажни цени. 


